



PRIMARIA SATCHINEZ

ESPE ENERGIA SRL (DUE ELLE TIMIS THREES.R.L.), titular al proiectului **“CONSTRUIRE CENTRALA ELECTRICA FOTOVOLTAIC SI LINIE RACPORD LA RETEAUA ELECTRICA; IMPREJMUIRE TEREN; OBTINERE AVIZE SI ACORDURI NECESARE”**, anunta publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către APM Timis, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul **„ CONSTRUIRE CENTRALA ELECTRICA FOTOVOLTAIC SI LINIE RACPORD LA RETEAUA ELECTRICA; IMPREJMUIRE TEREN; OBTINERE AVIZE SI ACORDURI NECESARE”** propus a fi amplasat in Satchinez , extravilan, CF 402408, jud. Timiș. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului APM Timis din municipiul Timișoara, B-dul Liviu Rebreanu nr. 18-18A, în zilele de luni - joi între orele 8.00 – 16.30, vineri între orele 8.00 – 14.00, precum și la următoarea adresă de internet <http://apmtm.anpm.ro> – **Sectiunea Acorduri de mediu**. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.

**REPREZENTANT TITULAR
SC PHOEBUS ADVISER SRL**





România
Județul Timiș
Comuna Satchinez

Adresă: Localitatea Satchinez, strada Daliei, nr. 82, Cod
307365, Tel: 0256 379 500, Fax: 0256 379 502
E-mail: office@satchinez.ro

www.satchinez.ro

Nr. 4935/07.10.2022

Proces verbal de afișare

Încheiat astăzi, 07.10.2022, având în vedere faptul că ESPE ENERGIA SRL (DUE ELLE TIMIȘ THREES S.R.L.), titular al proiectului „**Construire centrală electrică fotovoltaică și linie racord la rețeaua electrică; Împrejmuire teren; Obținere avize și acorduri necesare**”, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către APM Timiș în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiectul mai sus menționat, propus a fi amplasat în Satchinez, extravilan, CF 402408, jud. Timiș.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului – APM Timiș, din Mun. Timișoara, B-dul Liviu Rebreanu, nr. 18-18A, jud. Timiș, în zilele de luni-joi, între orele 8-16:30, vineri între orele 8-14, precum și la următoarea adresă de internet: <http://apmtm.anpm.ro> – **Secțiunea Acorduri de mediu.**

Publicul interesat poate înainta observații/comentarii la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal, afișarea făcându-se atât la avizer, cât și pe site-ul instituției.

Inspector de specialitate II,
Horj Alexandra-Nicoleta